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irodavezető ügyvéd 

egyetemi docens  
(Széchenyi István Egyetem, Deák Ferenc 
Állam- és Jogtudományi Kar, Munkajogi 
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Amikor a győri jogászképzés első évfolyamának hallgatójaként megkezdtem ta-
nulmányaimat, még nem sejtettem, hogy ez a döntés mennyire meghatározó lesz 
az életemben. Győrbe érkezve egy izgalmas, új világ nyílt meg előttem, tele kihí-
vásokkal és ígéretes lehetőségekkel. Az egyetemi élet, az első előadások feszült 
figyelme, a posta melletti fehér házban történő vizsgajelentkezések – mindezek 
mélyen belém vésődtek, és a mai napig élénken élnek bennem. Nem csupán egy 
intézménybe csöppentem, hanem egy olyan közösségbe, amely szorosan össze-
tartozott, hiszen a jogászhallgatók megjelenése kuriózumnak számított a mér-
nöki szakok hallgatói között, akik az első időkben fenntartásokkal kezelték a 
jogászok beilleszkedését, azzal a kivétellel, hogy a női joghallgatókat szívesen 
látták a keddi ebédlő bulikban. 

Az egyetemi éveim alatt nemcsak a jogi ismereteim bővültek, hanem a szemé-
lyes, baráti kapcsolataim is.  Az egyetemi évek alatt szövődött barátságok a mai 
napig kitartanak, és több esetben életre szóló kötelékekké váltak. Az egyetemi 
léthez való kötődés olyan erős volt, hogy a diploma megszerzése után nem volt 
kérdés számomra, hogy elfogadjam Szalay Gyula felkérését a tanársegédi státusz-
ra, a munkajog tárgy oktatására. Az ifjú tanársegéddel a Paragrafus című egyete-
mi újság egy interjút is közölt, amelyben azt nyilatkozta, hogy „ez tűnt a legjobb 
állásajánlatnak”. A döntés erőteljesen érzelmi alapokon nyugodott, hiszen nem 
akartam elszakadni az alma matertől. Így maradtam az egyetemen tanítani. Há-
gelmayer Istvánné (Ida) – aki idén tölti be 90. életévét – szakmai mentorálása és a 
személyes életembe történő bekapcsolódása nagy hatással volt a munkásságomra. 
Szalay Gyula jóindulatú, ösztönző kérdései mellett, amelyeket rendszeresen feltett 
a PhD-értekezésem előhaladására vonatkozóan. Ida azt az ígéretet tette a Kar ve-
zetésének és nekem, hogy addig marad még oktatni, amíg engem kell helyettesíte-
ni gyermekáldás miatt. Arra azonban ő sem számított, hogy a népmesékből ismert 
három királylány közül a legkisebbnek ő lesz a keresztszülője…
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Ennek következtében a jogi diplomám átvétele (2000) óta, azaz 25 éve a Szé-
chenyi István Egyetem kötelékébe tartozom, 2013 óta egyetemi docensként okta-
tok számos tantárgyat. Szakmai munkásságom kiterjed a munkajog, a társadalom-
biztosítási jog, a szociális jog, valamint az egyenlő bánásmód és esélyegyenlőség 
területeire. Szakmai témájú egyetemi tankönyvek és jogi szakvizsgára felkészí-
tő könyvek társszerzője vagyok. Tanulmányaimat tekintve 2000 és 2003 között 
a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán Európai jogi 
szakjogász képesítést szereztem. 2006 és 2007 között az Igazságügyi Minisztéri-
umban jogi szakvizsgát tettem. 2007 és 2012 között a Széchenyi István Egyetem 
Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karán szereztem PhD fokozatot munkajog-
ból, summa cum laude minősítéssel. PhD-dolgozatom címe „A családi és a munka-
helyi feladatok összehangolását segítő és gátló jogintézmények a magyar munka-
jogban”. 2007 óta a Göndör Ügyvédi Iroda irodavezető ügyvédje vagyok.

Az oktatás területén kiemelten fontos számomra, hogy a jogi képzési terü-
leten működő személyügyi, munkaügyi és szociális igazgatási szak szakfelelő-
si feladatainak gondozását én végzem. Hivatásomnak érzem, hogy átadjam a 
megszerzett tudást a következő generációknak, és ne csak szakmailag, hanem 
mentálisan és személyesen is segítsem a fiatalok fejlődését, hogy jobb ember-
ré váljanak. Számomra az oktatás nem csupán tudásátadás, hanem mentorálás, 
iránymutatás és a jövő formálása. Folyamatosan arra törekszem, hogy hatékony, 
interaktív és inspiráló órákat tartsak, átlátható struktúrával és jól szervezett 
tananyaggal, hogy a hallgatók a lehető leghatékonyabban elsajátíthassák a tu-
dást. Empatikusan és türelmesen igyekszem segíteni őket abban, hogy bizton-
ságos környezetben tanuljanak, ahol mernek kérdezni és hibázni. Célom, hogy 
ne csak a lexikális tudást adjam át, hanem segítsek a hallgatóknak megtalálni a 
saját útjukat, fejleszteni a kritikai gondolkodásukat és a problémamegoldó ké-
pességüket. A tehetséggondozás is kiemelten fontos számomra, büszke vagyok 
azokra a hallgatókra, akikkel együtt dolgozhattam, és akik sikereket értek el 
a tudományos diákköri munkában, és örülök annak is, hogy a 2023. évi OTDK 
Állam- és jogtudományi szekció munkajogi tagozatában első helyezett hallgató 
témavezetője lehettem.

Az egyetemi oktatói tevékenységem mellett ügyvédként is aktívan tevékeny-
kedem. A Göndör Ügyvédi Iroda vezető ügyvédjeként munkajogi tanácsadással 
foglalkozom cégeknek, és innovatív megoldásokat dolgozok ki rugalmas mun-
karend és alternatív foglalkoztatási formák bevezetésében. Ezen felül tanácsot 
adok gyermekgondozáshoz kapcsolódó munkajogi kérdésekben és családtá-
mogatási ellátások igénylésében. Az Egyenlő Bánásmód Hatóság megbízásából 
Győr-Moson-Sopron megyében az egyenlő bánásmóddal kapcsolatos jogi helyzet 
feltárásával és szakértői tanácsadással is foglalkoztam egyenlő bánásmód refe-
rensként 2009 és 2017 között. Ezek a tapasztalatok nemcsak a szakmai tudáso-
mat mélyítették el, hanem megerősítettek abban a hitemben, hogy a jog eszköze-
ivel valóban lehet változásokat elérni a társadalmi szemléletben.
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A Széchenyi István Egyetem és a Győri Ügyvédi Kamara elismerése sokat 
jelent számomra.  2024-ben a március 15-i ünnepségen vehettem át a Bakonyi 
István Kiváló Oktató díjat, amely különösen nagy megtiszteltetés számomra, 
hiszen ez a díj az oktatói munkám megbecsülése, és megerősít abban, hogy jó 
úton járok. Mindig is a hallgatók fejlődését helyeztem előtérbe, és nagy figyelmet 
fordítok az oktatásban részt vevő hallgatók jóllétére. Ez a díj megerősít abban, 
hogy a jövő generációjának formálása iránti elkötelezettségem értékelt és meg-
becsült. A Győri Ügyvédi Kamara részéről a Nagy Károly-díjjal való kitüntetés 
– amely a kamarában végzett tevékenységemet ismerte el ugyanebben az évben 
– rendkívül megtisztelő volt.

Büszke vagyok arra, hogy a győri jogászképzés első évfo-
lyamának hallgatójaként kezdtem, és azóta is az egyetemi 
közösség aktív tagja lehetek. Az egyetemi éveim, a megszer-
zett tudás, a kiépített kapcsolatok és a hivatásom iránti el-
kötelezettségem mind-mind meghatározóak az életemben. 
Hiszem, hogy a jogászoknak nemcsak a törvények betűjét kell 
ismerniük, hanem a társadalmi felelősségvállalás is része a 
hivatásuknak. A jövőben is arra törekszem, hogy tudásommal 
és tapasztalataimmal segítsem a fiatalokat, és hozzájáruljak 
egy igazságosabb és emberségesebb társadalom építéséhez.
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